



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
MINAS GERAIS
GABINETE DO REITOR

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

EDITAL Nº 153/2014 – CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS

RETIFICAÇÃO Nº 01

O EDITAL nº 153 de 11 de novembro de 2014 - CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS, publicado no DOU nº 219, de 12 de novembro de 2014, na seção 3, página 57, fica retificado conforme se segue:

No item 6. **DAS ÁREAS DO CONCURSO, DOS REQUISITOS E DAS VAGAS, onde se lê:**

ÁREAS OBJETO DO CONCURSO	AREAS DE ATUAÇÃO DOCENTE	HABILITAÇÃO EXIGIDA	VAGA S
CAMPUS OURO BRANCO			
QUÍMICA	Química; Disciplinas Afins e Projetos	Graduação em Química ou Graduação em Química Industrial ou Química Tecnológica ou Engenharia Química (licenciatura ou bacharelado)	01
CAMPUS PONTE NOVA			
QUÍMICA	Química; Disciplinas Afins e Projetos	Graduação em Química ou Química Industrial ou Química Tecnológica ou Engenharia Química (licenciatura ou bacharelado)	01
CAMPUS CONSELHEIRO LAFAIETE			
QUÍMICA	Química; Disciplinas Afins e Projetos	Graduação (licenciatura ou bacharelado) em Química; graduação em Química Industrial ou Química Tecnológica ou Engenharia Química	01

Leia-se: **3. DA DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS E EXIGÊNCIAS PARA INGRESSO:**

ÁREAS OBJETO DO CONCURSO	AREAS DE ATUAÇÃO DOCENTE	HABILITAÇÃO EXIGIDA	VAGAS
CAMPUS OURO BRANCO			
QUÍMICA	Química; Disciplinas Afins e Projetos	Graduação em Química ou Graduação em Química Industrial ou Química Tecnológica (licenciatura ou bacharelado)	01
CAMPUS PONTE NOVA			
QUÍMICA	Química; Disciplinas Afins e Projetos	Graduação em Química ou Graduação em Química Industrial ou Química Tecnológica (licenciatura ou bacharelado)	01
CAMPUS CONSELHEIRO LAFAIETE			
QUÍMICA	Química; Disciplinas Afins e Projetos	Graduação em Química ou Graduação em Química Industrial ou Química Tecnológica (licenciatura ou bacharelado)	01

Para a área de LÍNGUA PORTUGUESA/LITERATURA do Campus Ouro Branco, onde se lê: “2 vagas”, leia-se: “1 vaga”.

Para a área de MATEMÁTICA E CÁLCULO do Campus Ouro Branco, onde se lê: “2 vagas”, leia-se: “3 vagas”.

Fica excluída a vaga da área MATEMÁTICA do Campus Ponte Nova

Fica excluída a vaga da área MATEMÁTICA do Campus Conselheiro Lafaiete.

Belo Horizonte, 14 de novembro de 2014.

Professor **CAIO MÁRIO BUENO SILVA**
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais